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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE 04 DE JULIO DE 2005. 
 
 
ASISTENTES: 
 

- PRESIDENTE: 
- Don Carlos Espliego Vázquez. 

- CONCEJALES: 
- Don Fernando Sosa Ricis. 
- Doña Pilar Valverde de la Paz. 
- Don Santiago González Aguado. 
- Don Carlos García Martín. 
- Don Pedro Feliciano Pantoja. 
- Don Dimas Chozas Díaz. 

- SECRETARIA – INTERVENTORA: 
- Doña Susana Díaz Moreno. 

 
En la Villa de Villamiel de Toledo, siendo las 20.00 horas del día 04 de julio de 

2005, se reunieron en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial sito en la Plaza de 
España número 1, los Señores Concejales reseñados al margen, todos ellos miembros 
de esta Corporación, al objeto de celebrar esta sesión pública de carácter 
extraordinario. 

 
Preside la sesión el Sr. Alcalde – Presidente, D. Carlos Espliego Vázquez, 

asistido por la Secretaria – Interventora de la Corporación, Doña Susana Díaz Moreno. 
 
Abierta la sesión por el Sr. Alcalde, se procede a tratar los asuntos incluidos en 

el Orden del Día. 
 

PRIMERO Y ÚNICO.- RENUNCIA AL CARGO DEL SR. ALCALDE. 
 
 Por parte del Sr. Alcalde se da lectura al escrito de renuncia presentado con 
fecha 28 de junio de 2005, nº registro de entrada 340, en el que pone en conocimiento 
del Pleno de la Corporación su renuncia al cargo de Alcalde, a la Delegación de Obras 
y Servicios y cuantos otros cargos ostentaba como Presidente de la Comisión Local de 
Pastos, de la Comisión de Cuentas…, manteniendo no obstante la condición de 
Concejal. 
 
 La Corporación Municipal se da por enterada de dicha renuncia y por 
Unanimidad de los Sr. Concejales se acepta la misma. 
 
 De conformidad con lo establecido en el artículo 40.2 del RD 2568/1986, de 28 
de noviembre, Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de 
las Entidades Locales la sesión extraordinaria para la elección de nuevo Alcalde 
tendrá lugar dentro de los diez días siguientes a la aceptación de la Renuncia por el 
Pleno. 
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  No obstante, Don Carlos Espliego da una breve explicación de los motivos por 
los cuales abandona la Alcaldía, especialmente para conocimiento del público 
asistente así como para el resto de miembros de la Corporación.  
 
 El motivo por el cual ha tomado la decisión de renunciar al cargo de Alcalde es 
estrictamente personal, debido a que su esposa ha aprobado una oposición en otra 
Comunidad Autónoma y él está pendiente de otra para saber si ha conseguido plaza y, 
si no, tiene otra oportunidad en septiembre que no puede desaprovechar y por ello 
necesita todo el tiempo posible para estudiar.  
 
 Finalizada la explicación Don Carlos García le agradece el año y medio de 
Alcaldía señalando que espera que le gente también se lo agradezca porque todo lo 
hecho se ha hecho sin recibir nada a cambio. 
 
 Igualmente, Don Pedro Feliciano Pantoja y el resto de la oposición también 
intervienen para agradecer que durante todo este tiempo las únicas diferencias hayan 
sido estrictamente ideológicas y que no hayan ido más allá. 
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se cierra la sesión, de orden de la 
presidencia, siendo el mismo día 04 de julio de 2005, a las 20.18 horas, en Villamiel de 
Toledo, de todo lo cual doy fe como Secretaria. 
 
 
EL ALCALDE     LA SECRETARIA – INTERVENTORA 
 
 
 
Carlos Espliego Vázquez.   Susana Díaz Moreno. 


